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Változatlan külsővel és szerkezetben, változatos tartalommal je-
lent meg a huszonegy éves Szarvasi Krónika 23. száma. Narancssár-
ga borító, 168 oldal, 130 kép, 18 szerző, 29 írás – ezek a legfontosabb 
adatai. Van miben tallózni.

A Jelenidőben című rovat a legterjedelmesebb. Többek közt 40 (!) 
egyéni kitüntetett, és a fesztiváldíjas Szarvasi Kamarazenekar tagja-
inak érdemeiről lehet olvasni benne. A „Messziről érkezett” felcím 
ellenpontja a korábbi „Szarvasról indultam”-nak. Egy köztünk járó 
eleven Optimizmus, Irina Vlagyimirovna Sztyepánova (Ira) mondja 
el életének azon részét, amelyről eddig még az ismerősi is csak keve-
set tudtak. Íme, egy rövid részlet:

„Az elhurcolt lakosságot csoportokba osztották. Én egy belorusz-
sziai gyerekcsoportba kerültem.

Ezen a területen van egy olyan mocsár, amelyből már a háború 
előtt is tőzeget termeltek ki. Akkor már a németeknek is fogytán volt 
a fűtőanyaguk, ezért velünk termeltették ki. Egy gép hatalmas, súlyos 
téglákat vágott ki a mocsárban lévő tőzegből. Nekünk a vízben állva 
kellett felállítani. A mocsarat lecsapolták, a tőzeget kiszárították, ez 
volt a tüzelő. A nyár elejétől novemberig dolgoztunk, amikor már fa-
gyott. Itt tífuszban megbetegedtem.”

Egy tudományos ismeretterjesztő igénnyel megírt tanulmány első 
része a mai Erzsébet-liget ősének, a Népkertnek a történetét ismerteti 
(Dr. Hanyecz Katalin és Tóth Tamás munkája): 

„Diákkoromban a szép park helyén kis, görbe fűzfákkal borított, 
iszapos terület volt, amelyet mi akkor kis erdőnek neveztünk. A Kö-

Ízelítő
Megjelent a Szarvasi Krónika 23. száma

1. Jelenidőben

A Krónika a könyvesboltokban, a Városi Könyvtárban, a Múze-
umban, a Polgármesteri Hivatal portáján és a DEBI ABC-ben vá-
sárolható meg.

rös majd minden tavasszal kiöntött, és a „kis erdőt” sokszor méter 
magasságban is vízzel borította. Vállalkozó szellemű diákok – köz-
tük jómagam is – csónakon eveztünk át az elöntött földre, s ott a fák-
ról apró madarakat szedtünk, vadkacsákra lövöldöztünk. Egy szép 
tavaszon aztán, amikor Mezőtúr határában megcsinálták a Körös 
összekötő csatornáját, és a mi folyónk holtág lett, akkor megszűnt a 
régi vízi élet a Füzesben is…”(Faragó Mór emlékei)

Hasznos és szórakoztató lapozgatást kívánnak:
a szerkesztőség tagjai

Egy térkép az egykori Szarvasról (1782–85)

A Szarvasi Bibliothéka Alapítvány hírei

Verseny interneten, angolul
Szarvas Város Közoktatási és Közgyűjteményi Intézménye 

Városi Könyvtára alapítványa, a Szarvasi Bibliothéka Alapítvány 
csapataként, mint civil szervezet vettünk részt a Global Teenager 
Project elnevezésű programban – rövid nevén GTP-ben. A GTP 
egy izgalmas internetes diákprogram, mely kiváló lehetőségeket 
nyújt az idegen nyelvek gyakorlására, az iskolában nem tanult új 
ismeretek megszerzésére, s nem utolsó sorban a kapcsolatterem-
tésre.

Sonkolyné Szekerczés Margit, a ClubNetCet Internetes Isme-
retterjesztő Egyesület szarvasi tagja, a LEADER Program veze-
tőségi tagja kért fel ebben az izgalmas versenyben való részvé-
telre, mint az alapítvány ügyvivőjét. Kellett hozzá egy lelkes, an-
golul jól tudó, új, a tananyagon kívüli ismeretek szerzésére vá-
gyó csapatot találnom, akikre a Vajda Péter Gimnázium 9. B osz-
tályának 15 fős angolt tanuló csoportjában leltem rá, Borbélyné 
Janurik Viktória vezetésével. 

A ClubNetCet Internetes Ismeretterjesztő Egyesület koordi-

nációjával kapcsolódhattunk be a levelezős versenybe, mely 10 
héten át tartott, a világ fejlődő és fejlett országok 9-18 éves fi a-
taljainak közös tanulásával. A mi levelezőtársaink: Bangladesh, 
Ghana, Lettország, Macedónia, Románia, Ukrajna, Zambia csa-
patai voltak. 13 induló csapatból 8-an maradtunk versenyben, a 
magyarországi csapatok közül a 4. helyen végeztünk (9-ből).

A kiválasztott nemzetközi tanulókörök egymással angol, fran-
cia és spanyol nyelven kommunikálhattak egy-egy témakörben. 
A feladatmegoldások során kialakuló „tanulmányi verseny” an-
golul, interneten keresztül zajlott le. A csoportok kérdéseket tet-
tek fel egymásnak, s válaszoltak azokra a választott témakörben. 
Mi a tanulásról, iskoláról, a diákok kedvenc szabadidős tevékeny-
ségéről leveleztünk egymással. 

Kicsit több időt is fordíthattunk volna rá, de a gyerekek a Váro-
si Könyvtár számítógépei előtt töltött heti egy órán túl otthonról 
is fi gyelemmel kísérték interneten az eseményeket.

Csapatunk dícséretet, minden versenyzőnk kis ajándékot ka-
pott, s felhívást az újabb, őszi fordulóra, melyre mások is jelent-
kezhetnek a ClubNetCet Internetes Ismeretterjesztő Egyesületnél 
a gtp@clubnetcet.hu e-mail címen, telefonon az egyesület elnö-
kénél, Mozga Mártánál, a  20/215-8620  számon, ill. olvasson ró-
lunk a www.clubnetcet.hu weboldalon.

Tusjak Lászlóné, az Alapítvány ügyvivője, a csoport vezetője

Új gyermekkönyvek a 
Városi Könyvtárban

Alapítványunk sikeres pályázata segítségével könyvtárunk 
gyermekrészlege az Ünnepi Könyvhéten csodálatos gyermek-
könyvekkel gazdagodott a Tesco-Global Áruházak Zrt. adomá-
nyának köszönhetően, melyről már hírt adtunk ez év januárjában, 
a Kazinczy verseny idején.

Megérkezett a pénz, melynek nagy részét a helyi TESCO áru-
házban sikerült elköltenünk szebbnél szebb gyermekkönyvekre. 
Fotónk ízelítőt ad újdonságainkból.

Szeretettel várjuk felnőtt és gyermek olvasóinkat, nézzék meg 
nálunk, olvassanak, kölcsönözzenek új kincseinkből!

Tusjak Lászlóné, az Alapítvány ügyvivője


